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INDICAÇÃO Nº 055/2020 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam instaladas mais algumas torneiras 

espalhadas pelo interior do cemitério municipal a fim de facilitar a limpeza dos 

túmulos. 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 09 de novembro de 2.020 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
           - Vereador - 

 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

intuito de atender a reclamação das pessoas que frequentam o referido 

cemitério para cuidar dos túmulos de seus entes queridos e encontram 

dificuldade no transporte da água em baldes devido a distancia que as 

torneiras ficam dos fundos do supracitado cemitério. 
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INDICAÇÃO Nº 056/2020 

 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que seja oficiada a empresa ELEKTRO 
S.A. responsável pela distribuição de energia elétrica em nosso município para 
que a mesma proceda da poda das árvores existentes nas calçadas ao redor da 
Escola Estadual Professor Salvador Ramos de Moura. 

 
  
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 09 de novembro de 2.020 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
             - Vereador - 

 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

intuito de atender a reclamação dos moradores das imediações que reclamam 
das lâmpadas apagadas nas ruas próximas, devido aos ventos que provocam 
curto-circuito nos fios que estão entre os galhos das árvores que necessitam de 
serem podadas. 
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INDICAÇÃO Nº 057/2020 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
proceder na instalação de uma lombada na Rua Alberto Forti defronte a casa do 
Sr. Estácio, com o intuito de coibir a alta velocidade com que alguns motoristas 
transitam na área urbana do nosso município. 

 
 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 09 de novembro de 2.020 

 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 

            - Vereador - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reclamações de moradores das imediações do local a que se refere a 

presente, já que os mesmos têm crianças pequenas que em algum momento 

poderão atravessar a via e um veículo em alta velocidade não terá condições 

de evitar um acidente. 
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INDICAÇÃO Nº 058/2020 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

viabilizar um terreno em nosso município a ser cedido mediante permissão de 

uso, concedido ou até mesmo doado para a instalação de uma funilaria.   

 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 09 de novembro de 2.020 
 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
            - Vereador - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação do cidadão Sr. Uelinton Cesar Barberino que necessita 

de um espaço para a instalação de sua oficina/funilaria porque a mesma está 

provisoriamente instalada numa propriedade rural dificultando o acesso em 

dias de chuva pra a execução dos seus serviços.  
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INDICAÇÃO Nº 059/2020 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam “suavizadas” a rampas da faixa 

de pedestres elevada recém-construída na rodovia SPA 141/563 entrada de 

nossa cidade.  

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 09 de novembro de 2.020 
 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
            - Vereador - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação dos motoristas que transitam diariamente pela referida 

rodovia e reclamam que as rampas da sobredita faixa de pedestres elevada 

ficaram muito íngremes e alguns veículos raspam o assoalho.   
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INDICAÇÃO Nº 060/2020 

 
 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que o transporte escolar que faz a linha do 

Bairro Nova Marília se desloque até sede da fazenda Guadalupe para buscar os 

alunos ali residentes. 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 09 de novembro de 2.020 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
            - Vereadora - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações das pessoas que residem na referida 

fazenda e reclamam que as crianças em idade escolar – para tomar o 

transporte – têm que andar cerca de quinhentos metros em um corredor 

correndo riscos com animais bravios, além do perigo de terem que cruzar um 

cerca eletrificada. 
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INDICAÇÃO Nº 061/2020 

 
 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja substituída a Bandeira Nacional 

hasteada na entrada de nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 09 de novembro de 2.020 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
            - Vereadora - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações dos cidadãos paudalhenses que nos 

procuram para reclamar que a referida bandeira está velha e rasgada, dando 

um aspecto reprovável a entrada de nossa cidade, que também estará 

recebendo no decorrer desta semana, diversas autoridades em razão das 

eleições municipais.  
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INDICAÇÃO Nº 062/2020 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
proceder na instalação de uma lombada no prolongamento da Rua Alberto 
Forti, na entrada do Jardim Primavera nas proximidades da área verde em 
nosso município. 

 
 

 

“Plenário Vereador Noel Ortega” 
Em de 09 de novembro de 2.020 

 

 

VALDIR BATISTA 
   - Vereador - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reclamações de moradores das imediações do local a que se refere a 

presente, já que há intenso fluxo de pedestres, inclusive crianças no referido 

local e os motoristas não respeitam a velocidade da via e podem causar 

acidentes. 
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